

ಬರುವ ಬಾಕಿಯು ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ತ್ರೀಯುತ ಬಾಕಿಯು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಪಾವತಿಯಾಗಿದೆ. ದಿನಾಂಕ 20/09/22 ರಿಂದ 20/09/22 ರವರೆಗೆ ಸಮಗ್ರವಾಗಿ ಪಾವತಿಯಾಗಿದೆ. ತಾಂತ್ರಿಕ ವಿಭಾಗ, ಚಾ.ವಿ.ಸ.ನಿ.ಸಿ. ರಾಮನಾಥಪುರ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ವಿವರ	ಸಾಮಾನ್ಯ ಸಂಕೇತ ಸಂಖ್ಯೆ	ದಿನ	ವೇಲಬಲು	ಪ್ರಮಾಣ	ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿದ ಸರಕು ಪಟ್ಟಿ ಸಂ. ಮತ್ತು ತಾ.
1	ಮಾಪಕ ಸಿ.ಎಂ.ಎಸ್. / 3 ಫೇಸ್	ಅಂತ್ಯ	20/09/22	450		
2	ಓವರ್ ಹೆಡ್ ಮಾರ್ಗದಿಂದ ಮೋಟಾರ್ ವಾಹನಗಳ ಸಂಪರ್ಕಕ್ಕಾಗಿ ಮುಖಾಂತರ ದೋರ್ಲಾಸವರಿಗೆ ಸಂಪರ್ಕಕ್ಕಾಗಿ ಮುಖಾಂತರ ಫೋನ್ ದೋರ್ಲಾಸ ಕೆಲಸದ ಒಪ್ಪಂದಿಯಾಗಿ	ಅಂತ್ಯ	20/09/22	450		
3	ಇತರ ಇನ್ನೇನಾವರೂ ಇವರಿ (ಎವರ್ ಓವರ್)					
4	ಮುಖಾಂತರ ಮಾಹಳೇಕಾದ ಸಂಪರ್ಕ ಮುಂಗಡ ನಿಗಮದ ಪಾಲಿನ ಮೊಬಲಗು					
5	ಒಟ್ಟು ಮೊತ್ತ					

ಸಂಪರ್ಕ ವಿಧಾನ
 ಅ) ಹಾಲಿ ಇರುವ ಸೇವಾ ಮಾರ್ಗ
 ಆ) ಉದ್ದೇಶಿತ ಸಂಪರ್ಕ ಮಾರ್ಗ
 ಇ) ಓವರ್ ಹೆಡ್ ಸಿ.ಎಂ.ಎಸ್ / 3 ಫೇಸ್
 ಉ) ರಸ್ತೆ ಪಾಲಾಟಾರಿ ರಸ್ತೆ ಆಗಿಯುವ ಆಗಕ್ಕೆ ಇವೆಯೇ ಅಥವಾ ಇಲ್ಲವೇ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಗುರುತು ಮಾಡಿ

ದೃಢೀಕರಣ : (ಅಂದಾಜು ಸಿದ್ಧಪಡಿಸುವ ಅಧಿಕಾರಿಯು ನೀಡತಕ್ಕದ್ದು)
 1. ಆವರಣವನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿದ ನಂತರ ನಾನು ಅಂದಾಜನ್ನು ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಿದ್ದೇನೆ ಮತ್ತು ಮಾಪಕ ಹರಿಗೆಯ ಸ್ಥಾನದ ಹೊರ ಜಾಗದಲ್ಲಿಯೂ ಮಾಪಕ ಓವರು ಅನುಕರಣವಾಗಿದ್ದು ಎಂದು ದೃಢೀಕರಿಸುತ್ತೇನೆ.
 2. ಸಿ.ಎಂ.ಎಸ್ / 3 ಫೇಸ್ ಗಾತ್ರದ ಓವರ್ ಹೆಡ್ / ಫೋನ್ ಗಾತ್ರದ ಓವರ್ ಹೆಡ್ ಮಾರ್ಗವನ್ನು ಹಾಕಬೇಕಾಗಿದೆ. ಹಾಲಿ ಇರುವ ಸೇವಾ ಮಾರ್ಗದಿಂದ ಮೋಟಾರ್ ವಾಹನಗಳ ಸಂಪರ್ಕಕ್ಕಾಗಿ ಮುಖಾಂತರ ಫೋನ್ ದೋರ್ಲಾಸ ಕೆಲಸದ ಒಪ್ಪಂದಿಯಾಗಿ

ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿ
 ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಶಾಖೆ, ಚಾ.ವಿ.ಸ.ನಿ.ಸಿ.
 ರಾಮನಾಥಪುರ.

ನಿರ್ದೇಶನಗಳಿಗೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ಎ ಎಸ್ ಎ ಗುರುತುಗಳು...
 ಕೇಳಲಾಗುವ ಮಾಹಳಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಂತೆ ಮಾಪಕ ದೋರ್ಲಾಸ ಮತ್ತು ಸಿ.ಎಂ.ಎಸ್. ಹಾಕಿಸಲು ಮತ್ತು ವಿಮರ್ಶಾ ಸಂಪರ್ಕ ಪಡೆದ ಒಂದು ವರ್ಷದ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಉಂಟಾಗಬಹುದಾದ ದೋರ್ಲಾಸದ ದೋರ್ಲಾಸದ ಸೇವಾಮಾರ್ಗ / ಸಾಮಗ್ರಿಗಳನ್ನು ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರ ಮುಖಾಂತರ ನನ್ನ ಸ್ವಂತ ಖರ್ಚಿನಲ್ಲಿ ಸಂಪಡಿಸಲು / ಒದಗಿಸಲು ಒಪ್ಪಿದ್ದೇನೆ.
 ಮೇಲಿನ 4ನೇ ಶ್ರಮಾಂಕದಲ್ಲಿ ವಿವರಿಸುವಂತೆ ನನಗೆ ಮರುಪಾವತಿ ಮಾಡಬೇಕಾದ ಮೊಬಲಗನ್ನು ಈ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಲೆಕ್ಕಕ್ಕೆ ಹೊಂದಾಣಿಕೆ ಮಾಡಬೇಕಾಗಿ ವಿನಂತಿಸುತ್ತೇನೆ.

ಅ)	ಎರಡು ತಿಂಗಳ ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಭದ್ರತಾ ಶೇವಾ (2MMMD)	A/c. 48.101	₹	ದಿನಾಂಕ
ಆ)	ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣಾ ಶುಲ್ಕ	A/c. 61.904	₹	
ಇ)	ಈ ಸ್ಥಾವರಕ್ಕೆ ಸೇವಾ ಮಾರ್ಗ ಕನಿಷ್ಠ ಶುಲ್ಕ	A/c. 55.110	₹	
ಈ)	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಶುಲ್ಕ	A/c. 55.107	₹	
ಉ)	ದಂಡ ಪಾವತಿ ಶುಲ್ಕ	A/c. 45.104	₹	
	SGST		₹	
	CGST		₹	
ಒಟ್ಟು	ಪಾವತಿಸಿದ ಒಟ್ಟು ಮೊತ್ತ		₹	

ಮಂಜೂರಾಗಿರುವ ಒಟ್ಟು ಮೊತ್ತ ರೂ.
 ಕಾರ್ಯದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ ದಿನಾಂಕ

ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ಎ),
 ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಚಾ.ವಿ.ಸ.ನಿ.ಸಿ.
 ರಾಮನಾಥಪುರ.

ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿ, ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಶಾಖೆ ರವರ ವರದಿ
 ಆರ್. ಆರ್. ಸಂಖ್ಯೆ

ಸಂಪರ್ಕ ನೀಡಿದ ದಿನಾಂಕ
 ಸಂಪರ್ಕ ವಿಧಾನ : (ಓವರ್ ಹೆಡ್ / ಫೋನ್ ಸಿ.ಎಂ.ಎಸ್ / 3ಫೇಸ್)
 ಒಟ್ಟು ಉದ್ದ ಅನುಮೋದಿತ ನಮೂದಿಗೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ಸಂಪರ್ಕ ಮಾರ್ಗ ಹಾಕಲಾಗಿದೆ.

ಸಹಾಯಕ / ಕಿರಿಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ಎ),
 ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಶಾಖೆ, ಚಾ.ವಿ.ಸ.ನಿ.ಸಿ.